

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 小区停车位被私人买断

## 业主不购买 车就进不去

### 热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(记者 刘豹 实习生 王翔宇)近日,市民刘先生拨打本报热线反映,薛城区黄河路某小区开发商要求业主购买车位,并设置路障,不允许没有车位的车辆进入停车场。

接到反映后,记者来到该小区西门,看到小区门口设有蓝牙路障,所有车辆必须有车位蓝牙才能进入。由于不少小区业主并未购买车位蓝牙,小区门前的道路两旁,甚至连周围的绿化带上,都停满了车辆,因为车辆的碾压,绿化带严重受损,本就不算宽阔的道路,也显得更加拥挤。车辆进不去就停靠在马路边,导致附近多次出现堵车现象,严重影响了附近的交通秩序。记者在现场还看到,部分有蓝牙设施的业主开车可以轻松进入小区停车场。“我们在这住了3年多了,一直

没有买车位,但是停车场一直都让停车,为什么现在不让我们停了?”一位业主说道。

据介绍,该小区的地下停车场,不管业主有没有购买停车位,业主的车辆都可以随便进出停车场,但是最近突然在小区门前安装了蓝牙设施,并要求购买车位的业主尽快办理蓝牙,以便进出停车场,而没有购买车位的业主的车辆禁止进入小区停车场。对此,部分没有购买车位的业主不能理解,质疑以前可以停车,现在为什么不可以。

“原来保安是几位五十多岁的中年人,现在都换成20几岁的年轻人,堵着门不让我们进,这不是强制我们买车位吗?”现场怨声载道。随后记者联系到该小区的物业,物业一工作人员告诉记者,小区开发商将停车场内的车位已经卖掉了一部分,考虑到业主停车问题,停车场一直处于开放状态,有停车位的私家车辆均可以自由进出,但是最近开发商将剩余的30余处空车位卖给了小区的一位业主,之前那些空闲车位,现如今都属于这位业主个人所有,他想出售这些车位,因此不允许别人停车,但并没有强制。

# 滕州市学院路南一路口路面损坏 路上有“黑洞”脚下要当心

晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)26日,滕州市民党女士拨打本报热线电话,她告诉记者,在安居小区学院路南的一路口处,地面上出现一个刚好陷进脚的坑,坑不大不小,很容易被人忽视,而对行人来说,路面上的“黑洞”无疑是隐形杀手,党女士提醒市民经过时多加小心。

上午,记者来到了党女士所说的学院路南侧的一路口处,找到了这个容易被人忽视的“黑洞”,记者注意到,此路面上的洞口正好在路口的正中间,大小恰巧能陷进去人的脚。因洞口很深,光线昏暗,肉眼望去竟看不到底。在这个坑的周围,水泥路面上已经出现裂纹,看上去像受到重压就会塌陷的样子,让人心惊。路过市民告诉记者,洞口下面是下水道,因为车辆长时间的碾压以及下水道水泥板较薄的原因,路面出现了这个不大不小的坑。“路口中间的坑不大,很容易被人忽视,稍不留神脚就陷进去了,很是危险。”在旁边做煎饼的大姨说道。据介绍,此处隐藏的“黑洞”,已经导致不少人受伤。

“再不进行填补,很可能会出大事,现在,这个小坑的旁边已经出现了裂纹,再受到压力,坑周围可能会出现塌陷,到那时,后果不堪设想了。”在周边居住的王女士说,“现在最主要的是提醒大家行走时注意脚

下,走到这里最好绕着走,其次是希望有人能尽快修一下,防患于未然。”



# 焚烧垃圾烟雾弥漫

## 怪味呛人扰行人



晚报讯(实习生 张一鸣 记者 马帅 摄影报道)近日,市民王先生拨打本报热线反映,位于张庄镇复兴路南头的桥下有一大片垃圾正在燃烧,现场浓烟滚滚,路过就能闻到一股浓浓的刺鼻味道。

本报记者随后赶到市民所反映的垃圾燃烧的位置看到,在石桥下方堆积了大片的垃圾,还有白烟不断地往上冒,不时还飘来一股臭臭味。越是靠近垃圾堆味道越重,整片垃圾被烧得黑乎乎的,看不见明火,只是垃圾上空笼罩了一层白烟。

一位居住在附近的市民告诉记者:“这里的垃圾已经存在很长时间了,大多数都是居住在附近的市民以及商家丢弃的,一直没有相关人员前来处理,时间久了,垃圾堆积越来越多,严重影响了附近的环境。今天不

知道是谁点燃了这堆垃圾,造成了现在这种场面。由于气温较低,桥下面的花草都已经干枯,非常容易引燃,再加上垃圾数量众多,如果旁边没有人看着,就这样随意点燃垃圾,很容易造成火势蔓延,引发火灾。真不知道是谁这么不负责任地点燃了垃圾。”

“垃圾就这样随意堆放在这里,已经对附近的环境造成了影响。现在又被人焚烧,产生大量的浓烟,散发出阵阵怪味,对环境又造成了进一步的破坏,而且因为垃圾中有大量的塑料制品,产生的都是有毒的烟雾与气体,对附近的居民以及过往行人的身体健康造成了影响,这种做法真是太不应该了,希望相关人员可以尽快前来处理,给这些垃圾寻找一个合适的丢放地点,并且杜绝这种焚烧的情况。”一位路过的市民对记者说道。



近日,记者在市中区西岭小区大门看到,正对着的垃圾桶旁堆满了垃圾,臭气扑鼻,严重影响了小区门口的环境。有的垃圾桶内还空着,但有人还是将垃圾扔到桶外,与旁边“请把垃圾放进桶内”几个大字形成了颇具讽刺的鲜明对比。(记者 杨晓斐 摄)

# 民间偏方 免费治鼻炎

## 山东省非物质文化遗产有绝招

### 新闻回顾>>>

2009年,一个看似普通的鼻炎古方,被收录为“省级非物质文化遗产”(鲁政字[2009]232号)。据了解,该古方是山东淄博市有名的中医世家——扈氏家族传承了400年的经典验方。扈氏依古方秘制的鼻炎膏疗效突出,令很多患者免除了鼻炎手术之苦,这也是其成为“非物质文化遗产”的主要原因。(相关资料可查阅当地历史文献《淄博志》)

### 小鼻炎有大讲究——在中医,鼻子是人体健康的“第一站”



我们试回想,以往在空气很脏、气味刺鼻的地方,或是在寒冷、空气干燥时,呼吸却仍然顺畅,肺和气管很轻松就适应了。这是为什么呢?——这就是鼻子的巨大作用了。

现代解剖学发现,鼻腔的结构非常巧妙:通过鼻毛把灰尘、杂质过滤掉,让吸进的空气变得洁净;再利用鼻腔黏液,让空气变得湿润宜人。

实际上,鼻腔积聚的毒素是最多的!我们稍一留心就会发现,爱抠鼻子、或经常感冒的人,就很容易引起毒素爆发,出现鼻炎、甚至反复不愈,最后导致呼吸不畅、大脑长期缺氧,引起头晕、头痛,工作、学习成绩迅速下降等严重后果!

鼻腔的巧妙结构,使得鼻炎毒素很难排除!很多患者忍受不了鼻炎之苦,被迫选择了手术。可往往是,虽然切除了堵塞鼻腔的脓肉,却暴力破坏了原本巧妙的鼻腔结构,让“人体第一站”保护功能遭受很大损失。

### 拔鼻毒、通鼻窍,古方真个巧!

扈氏古方——扈氏鼻炎膏,经历400多年的验证、14代扈氏传人的不断改良,却传下来一手“巧拔鼻毒”的绝活儿:将秘制药膏塞进鼻腔深处,往往不到10秒钟,一个劲打喷嚏,排出大量的脓鼻涕。这一看,才知道毒素这么多。奇怪的是,鼻子通了一些!几天过后,喷嚏少了、排出的鼻涕变清稀了,鼻子更通了。

原来,跟传统的治鼻药物相比,扈氏这个古方却是讨了两个“巧”:

**一巧:让鼻子来吃药。**400年来,扈氏这个药膏,不用吃、不用抹,直接用独创的“U”型棉棒蘸上药膏,送到鼻腔深处,让鼻子来吃药。跟传统的手段相比,药劲深入、直达病灶,来的确实巧些。  
**二巧:巧打喷嚏拔鼻毒。**

鼻子结构巧妙,毒素淤积很难拔除,这也是鼻炎患者往往十几年无法治愈的根本原因。扈氏经过400多年的不断验证,却用了一个巧法子:拔鼻毒的时候,毒素一出,就刺激鼻腔发痒难受,猛打喷嚏。靠打喷嚏的强劲力道,鼻毒随之流出,排出大量的脓鼻涕。

中医的精髓,往往就体现在这个“巧”上,不但拔鼻毒、通鼻窍,更是令无数患者免除了手术之苦,这也正是扈氏古方成为“非物质文化遗产”的重要原因。

笔者友情提醒:常年深受鼻炎困扰的读者朋友,如果您至今没有好的治疗方法,不妨尝试一下咱老祖宗留下的四百年鼻炎古方,也给自己一个免除手术的机会!

### 通知:急慢性、萎缩性、过敏性鼻炎,鼻窦炎患者,400年古方秘制的鼻炎膏,请免费体验!

**枣庄店地址:市中区解放路立新小学北100米路西**  
**来电预约:0632-8992097**  
**滕州店地址:府前路中医院西30米路南**  
**来电预约:0632-8199227**